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LED PRO-RIO
TRACKLIGHT SERIE

LED PRO-RIO TRACKLIGHT SERIES

.
De LED Pro-Rio Tracklight serie omvat een reeks schitterende SPECIFIEKE KENMERKEN
spots die zeer geschikt zijin om in onder andere winkels, « Hoge RA waarde (kleurweergave)
musea en kunstgalerieén te gebruiken. Met deze spots licht * Spiegeloptiek en verdiepte LED module

om hinderlijke verblinding tegen te gaan
* Armatuur is roteer- en kantelbaar
* Voeding geintegreerd in behuizing

U uw producten en objecten optimaal aan, waarbij deze
prachtig tot hun recht komen. Bevestig de armaturen aan de
wand, het plafond of - nog beter - monteer ze aan een rail,
waarbij u eindeloze mogeliikheden heeft in de positionering. SPECIFIC FEATURES

* High RA value (color rendering)

* Mirror Optics and recessed LED module
to avoid disturbing glare

* Luminaire rotatable and tiltable

* Power supply integrated in housing

The LED Pro-Rio Tracklight series are incredibly beautiful spots that are

very suitable for use in, for example, shops, museums and art galleries.
llluminate your products and objects with these spots perfectly for a superb
presentation. Mount the fixtures to the wall, the ceiling or - even better - fit
them on a rail, where you can create endless positioning possibilities.
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LED PRO-RIO TRACKLIGHT SERIE (LED PRO-RIO TRACKLIGHT SERIES) I

LED Pro-Rio Tracklight A
35W

41101xxx 250 € 209

LED Pro-Rio Tracklight B
2TW

41102xxx 251 €169

LED Pro-Rio Tracklight C
14W

41103xxx 252 €110
LED Pro-Rio Tracklight D

2TW

41104xxx 253 €135
LED Pro-Rio Tracklight E 'T)

47w

‘ 254 € 240

41106xxx

LED Pro-Rio Disc Tracklight
32w

411070xx XXX €199

LED Pro-Rio Linear Tracklight
32W
411070xx ’ XXX €169

www.prolumia.nl 3




Armatuur

Fixture

PRO-RIO TRACKLIGHT A

* LED tracklight voor toepassing in combinatie met Global-,
Eutrack- en Nordic 3-fase spanningsrail

* Fraai uiterljk mede door de in het armatuur
geintegreerde LED voeding

* Zeer goede kleurweergave (Ra>90 standaard): vitermate
geschikt voor retail toepassingen

* Behuizing gemaakt uit geéxtrudeerd aluminium,
gepoederlakt in de kleuren wit, zwart of lichtgrijs

* Voorzien van verstelbare lens waardoor de
openingshoek tussen 20° en 60° kan worden gevarieerd

* Het armatuur is 350° roteer- en 90° kantelbaar

€209

RTIKELBOOM (ARTICLE TREE)

Kleurweergave index | Kleurtemperatuur
Color rendering index

Color temperature

4101/../../.. X X
2: Wit (white), 3 fase (phase) rail 3:Ra>90
5: Zwart (Black), 3 fase (phase) rail 6:Ra>95

8: Lichtgrijs (Light grey), 3 fase (phase) rail

X

o300k @

14000k (D €209
a2700c (@

s | ED PRO-RIO TRACKLIGHT SERIE (LED PRO-RIO TRACKLIGHT SERIES)

C€1P20 V¥ [O]

« LED track light can be installed in combination with
Global, Eutrack and Nordic 3-phase spotlight rail

 Attractive appearance thanks to the fixture's integrated
LED power supply

* Very good color rendering (Ra>90 default): ideal for retail
applications

* Housing made of extruded aluminum, powder-coated in
white, black or light grey

* Provided with adjustable lens so that the opening angle
can be varied between 20° and 60°

* The fixture is 350° rotatable and 90° iltable

JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

TECHNISCHE SPECIFICATIES (TECHNICAL SPECIFICATIONS)

Vermogen
Power
consumption

Versie

Light output

Version (LM)

Lichtstroom

Cosinus Phi

(Power factor)

Pro-Rio Tracklight A 2570 2770

2m

3m

Height Em

Diameter

Emax.

DIAGRAMMEN GEBASEERD OP 41101X30 (3000K, 20°, RA>90)
DIAGRAMS BASED ON 41101X30 (3000K, 20°, RA>90)

2980 >0.90 411071xxx

Lichtbron (Light source): Luminus CXM-18, gen 3, COB LED
Verlichtingshoek (Beam angle): 20° - 60°

Kantelhoek (Tilting angle): 350° rotatie (rotate), 90° verticaal
(vertical)

Kleurweergave (Color rendering): Ra >90 / Ra >95
Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -5°C - +35°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE (Osram)
Voedingsspanning (Input): 220 - 240V AC 50-60Hz
Veiligheidsklasse (Safety class): Klasse Il (Class )

20° <« 60°

127mm

‘ 295mm ‘

164mm < 179mm
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LED PRO-RIO TRACKLIGHT SERIE (LED PRO-RIO TRACKLIGHT SERIES) I

PRO-RIO TRACKLIGHT B

* LED tracklight voor toepassing in combinatie met Global-,
Eutrack- en Nordic 3-fase spanningsrail

* Hoge lichtopbrengst in verhouding tot afmeting

* Behuizing gemaakt uit koper, gepoederlakt in de kleuren
wit, zwart of lichtgrijs

« Uitermate minimalistisch ontwerp, slank uiterlijk,
geintegreerde LED voeding

* Zeer goede kleurweergave (Ra>90 standaard): vitermate
geschikt voor retail toepassingen

* Het armatuur is 350° roteer- en 90° kantelbaar

C€1P20 V¥ [O]

LED track light can be installed in combination with

Global, Eutrack and Nordic 3-phase spotlight rail

High luminous efficiency relative to size

Housing made of copper, powder-coated in white, black
or light grey

Extremely minimalistic design, slim appearance,
integrated LED power supply

Very good color rendering (Ra>90 default): ideal for retail
applications
« The fixture is 350° rotatable and 90° tiltable

€169

RTIKELBOOM (ARTICLE TREE)

Kleurweergave index
Armatuur / Verlichtingshoek

Kleurtemperatuur
Color temperature

Fixture Color rendering index /
Beam angle

41102/ ../../.. X X X

2: Wit (white), 3 fase (phase) rail 4: Ra > 90, 40° reflector 0: 3000K @

5: Zwart (Black), 3 fase (phase) rail 7:Ra > 95, 40° reflector 1: 4000K €169

8: Lichtgrijs (Light grey), 3 fase (phase) .
rall 3:2700K

JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

TECHNISCHE SPECIFICATIES (TECHNICAL SPECIFICATIONS)

Lichtbron (Light source): Luminus CXM-18, gen 3, COB LED
Verlichtingshoek (Beam angle): 40°

Vermogen
Versie Power

Lichtstroom
Light output
(LM)

) . Kleurweergave (Color rendering): Ra >90 / Ra >95
Pro-Rio Tracklight B 277W 2330 2510 2700 >0.90 411020 Bedrifstemperatuur (Operating temperature): -5°C - +35°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE (Osram)
Voedingsspanning (Input): 220 - 240V AC 50-60Hz
Veiligheidsklasse (Safety class): Klasse Il (Class )

Cosinus Phi

(Power factor)

Version consumption Kantelhoek (Tilting angle): 350° rotatie (rotate), 90° verticaal

40°
m 072m
£
& £
8 £
2
3m - 217m 3
178mm
Height Em Emax Diometer

DIAGRAMMEN GEBASEERD OP 41102X40 (3000K, 40°, RA>90)
DIAGRAMS BASED ON 41102X40 (3000K, 40°, RA>90)
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s | ED PRO-RIO TRACKLIGHT SERIE (LED PRO-RIO TRACKLIGHT SERIES)

* LED tracklight voor toepassing in combinatie met Global-,
Eutrack- en Nordic 3-fase spanningsrail

* Fraai uiterljk mede door de in het armatuur
geintegreerde LED voeding

* Zeer goede kleurweergave (Ra>90 standaard): vitermate
geschikt voor retail toepassingen

* Behuizing gemaakt uit geéxtrudeerd aluminium,
gepoederlakt in de kleuren wit, zwart of lichtgrijs

* Voorzien van spiegeloptiek (24°, 40° of 60° openingshoek)
en verdiepte LED module om hinderlijke verblinding
tegen te gaan

* Het armatuur is 350° roteer- en 90° kantelbaar

€110

ARTIKELBOOM (ARTICLE TREE)

Kleurweergave index /
Verlichtingshoek

Armatuur
Fixture

Kleurtemperatuur

Color rendering index / Color temperature

41103/../../.. X
2: Wit (white), 3 fase (phase) rail @
5: Zwart (Black), 3 fase (phase)
rail @

8: Lichtgrijs (Light grey), 3 fase
(phase) rail

Beam angle

X X

3: Ra > 90, 24° reflector 0: 3000K @
4:Ra > 90, 40° reflector @ 1: 4000K @
5: Ra > 90, 60° reflector 3:2700K

€110

6:Ra > 95, 24° reflector 5: 3000K (triac dimbaar) + € 20

7:Ra > 95, 40° reflector 6: 4000K (friac dimbaar) + € 20

8: Ra > 95, 60° reflector 8: 2700K (triac dimbaar) + € 20

PRO-RIO TRACKLIGHT C

C€1P20 V¥ [O]

LED track light can be installed in combination with
Global, Eutrack and Nordic 3-phase spotlight rail
Attractive appearance thanks fo the fixture's integrated
LED power supply

Very good color rendering (Ra>90 default): ideal for retail
applications

Housing made of extruded aluminum, powder-coated in
white, black or light grey

Fitted with mirror optics (beam angle 24°, 40° or 55°) and
recessed LED module to avoid disturbing glare

The fixture is 350° rotatable and 90° tiltable

JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

TECHNISCHE SPECIFICATIES (TECHNICAL SPECIFICATIONS)

Vermogen
Power
consumption

Versie

Version

Lichtstroom
Light output
(LM)

Cosinus Phi

(Power factor)

Pro-Rio Tracklight C 1130

2m

3m

Height Em Diameter

1210 1310 >0.90 41103xxx

DIAGRAMMEN GEBASEERD OP 41103X40 (3000K, 40°, RA>90)

DIAGRAMS BASED ON 41103X40 (3000K, 40°, RA>90)

Lichtbron (Light source): Luminus CXM-18, gen 3, COB LED
Verlichtingshoek (Beam angle): 24°/40°/55°

Kantelhoek (Tilting angle): 350° rotatie (rotate), 90° verticaal
(vertical)

Kleurweergave (Color rendering): Ra >90 / Ra >95
Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -5°C - +35°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE (Osram)
Voedingsspanning (Input): 220 - 240V AC 50-60Hz
Veiligheidsklasse (Safety class): Klasse Il (Class )

24°/40°/55°

10Tmm

263mm

152mm
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LED PRO-RIO TRACKLIGHT SERIE (LED PRO-RIO TRACKLIGHT SERIES) I

ARTIKELBOOM (ARTICLE TREE)

Kleurweergave i
Armatuur

Fixture

Color rendering ind
Beam angle

Verlichtingshoek

PRO-RIO TRACKLIGHT D

* LED tracklight voor toepassing in combinatie met Global-,
Eutrack- en Nordic 3-fase spanningsrail

* Fraai uiterljk mede door de in het armatuur
geintegreerde LED voeding

* Zeer goede kleurweergave (Ra>90 standaard): vitermate
geschikt voor retail toepassingen

* Behuizing gemaakt uit geéxtrudeerd aluminium,
gepoederlakt in de kleuren wit, zwart of lichtgrijs

* Voorzien van spiegeloptiek (24°, 40° of 60° openingshoek)
en verdiepte LED module om hinderlijke verblinding
tegen te gaan

* Het armatuur is 350° roteer- en 90° kantelbaar

€135

ndex /
Kleurtemperatuur

ex / Color temperature

41104/ ../../.. X X

2: Wit (white), 3 fase (phase) rail @
5: Zwart (Black), 3 fase (phase)
rail @

8: Lichtgrijs (Light grey), 3 fase
(phase) rail

6:Ra > 95, 24° reflector
7:Ra > 95, 40° reflector

8: Ra > 95, 60° reflector

3: Ra > 90, 24° reflector
4: Ra > 90, 40° reflector

5:Ra > 90, 60° reflector

X
0: 3000K
1: 4000K

3:2700K

5: 3000K (triac
dimbaar) + € 30
6: 4000K (triac
dimbaar) + € 30
8: 2700K (triac
dimbaar) + € 30

€135

OO OO

C€1P20 V¥ [O]

LED track light can be installed in combination with

Global, Eutrack and Nordic 3-phase spotlight rail

Attractive appearance thanks fo the fixture's integrated
LED power supply

Very good color rendering (Ra>90 default): ideal for retail
applications
Housing made of extruded aluminum, powder-coated in

white, black or light grey
Fitted with mirror optics (beam angle 24°, 40° or 55°) and

recessed LED module to avoid disturbing glare
* The fixture is 350° rotatable and 90° tiltable

JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

TECHNISCHE SPECIFICATIES (TECHNICAL SPECIFICATIONS)

Vermogen
Power
consumption

Versie

Light output

Version (LM)

Lichtstroom

Cosinus Phi

(Power factor)

Pro-Rio Tracklight D 27 W 2330 2510
Im 49001 0.66m
2m ‘ \ 1.32m
Height Em Emax Diameter

DIAGRAMMEN GEBASEERD OP 41104X40 (3000K, 40°, RA>90)
DIAGRAMS BASED ON 41104X40 (3000K, 40°, RA>90)

2700 >0.90 41104xxx

Lichtbron (Light source): Luminus CXM-18, gen 3, COB LED
Verlichtingshoek (Beam angle): 24°/40°/55°

Kantelhoek (Tilting angle): 350° rotatie (rotate), 90° verticaal
(vertical)

Kleurweergave (Color rendering): Ra >90 / Ra >95
Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -5°C - +35°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE (Osram)
Voedingsspanning (Input): 220 - 240V AC 50-60Hz
Veiligheidsklasse (Safety class): Klasse Il (Class )

24°/40°/55°

121Tmm
@85mm

162mm

www.prolumia.nl



s | ED PRO-RIO TRACKLIGHT SERIE (LED PRO-RIO TRACKLIGHT SERIES)

* LED tracklight voor toepassing in combinatie met Global-,
Eutrack- en Nordic 3-fase spanningsrail
* Fraai uiterljk mede door de in het armatuur

_:' geintegreerde LED voeding

* Zeer goede kleurweergave (Ra>90 standaard): vitermate
geschikt voor retail toepassingen

* Behuizing gemaakt uit geéxtrudeerd aluminium,
gepoederlakt in de kleuren wit, zwart of lichtgrijs

* Voorzien van spiegeloptiek (24°, 40° of 55° openingshoek)
en verdiepte LED module om hinderlijke verblinding
tegen te gaan

* Het armatuur is 350° roteer- en 90° kantelbaar

€ 240

RTIKELBOOM (ARTICLE TREE)

41106/ ../ ../ ..

Kleurweergave index /
Verlichtingshoek
Color rendering index / Beam angle

Kleurtemperatuur
Color temperature

Prijs
Price

Armatuur

Fixture

X X X

2: Wit (white), 3 fase (phase) rail @ 3: Ra > 90, 24° reflector 0: 3000K @
r5(21"ZWC|l1 (e, &i7eED (phese @ 4:Ra> 90, 40° reflector @ 1: 4000K @
8: Lichtgrijs (Light grey), 3 fase (phase) rail 5: Ra > 90, 55° reflector 3: 2700K

€240
6:Ra > 95, 24° reflector

7:Ra > 95, 40° reflector

8:Ra > 95, 55° reflector

PRO-RIO TRACKLIGHT E

C€1P20 V¥ [O]

LED track light can be installed in combination with

Global, Eutrack and Nordic 3-phase spotlight rail

Attractive appearance thanks fo the fixture's integrated
LED power supply
Very good color rendering (Ra>90 default): ideal for retail

applications
Housing made of extruded aluminum, powder-coated in

white, black or light grey
Fitted with mirror optics (beam angle 24°, 40° or 55°) and

recessed LED module to avoid disturbing glare
* The fixture is 350° rotatable and 90° tiltable

JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

TECHNISCHE SPECIFICATIES (TECHNICAL SPECIFICATIONS)

Vermogen

Versie Power Lichtstroom Cosinus Phi
Version consumption gl e Power factor]
P (LM) ( )
2700K 3000K 4200K
Pro-Rio Tracklight E 47 W 3970 4280 4610 >0.90 41106xxx
Im hiazld 0.98m
2m ‘ \ 1.96m
am ‘ \ 293m

Height

Diameter

Lichtbron (Light source): Luminus CXM-18, gen 3, COB LED
Verlichtingshoek (Beam angle): 24°/40°/55°

Kantelhoek (Tilting angle): 350° rotatie (rotate), 90° verticaal
(vertical)

Kleurweergave (Color rendering): Ra >90 / Ra >95
Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -5°C - +35°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE (Osram)
Voedingsspanning (Input): 220 - 240V AC 50-60Hz
Veiligheidsklasse (Safety class): Klasse Il (Class )

24°/40°/55°

2120mm

20Tmm

DIAGRAMMEN GEBASEERD OP 41106X50 (3000K, 55°, RA>90)
DIAGRAMS BASED ON 41106X50 (3000K, 55°, RA>90)

PROLUMIA



LED PRO-RIO TRACKLIGHT SERIE (LED PRO-RIO TRACKLIGHT SERIES) I

PRO-RIO DISCTRACKLIGHT cerov@

* Ronde tracklight voor algemene verlichting * Rond tracklight for general lighting

» Past op Prolumia, Global, Eutrack en Nordic 3-fase « Fits Prolumia, Global, Eutrack and Nordic 3-Phase
spanningsrail Track

* Zeer goede kleurweergave (Ra>90 standaard) * Very good color rendering (Ra>90 default)

¢ Aluminium behuizing, gepoederlakt in wit of zwart * Housing made of extruded aluminum, powder-coated in

* In behuizing geintegreerde driver white or black

¢ Draai-/kantelbaar ¢ Integrated driver

* Rotatable and filtable

€199

ARTIKELBOOM (ARTICLE TREE)
Art.no. Color Color temperature

411070 / x / x
3: Wit (White) 0: 3000K
4: Zwart (Black) 1: 4000K
3:2700K

JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

TECHNISCHE SPECIFICATIES (TECHNICAL SPECIFICATIONS)

Lichtbron (Light source): Luminus SMD3014 LED

Cosinus Phi Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

(Power factor) Kleurweergave (Color rendering): Ra >90

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +40°C
= Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000

@ 300mm 2w 2460 2570 2790 >0.95 411070xx LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE

Voedingsspanning (Input): 220 - 240V AC 50-60Hz

Veiligheidsklasse (Safety class): Klasse Il (Class 1)

Vermogen Lichtstroom
Power Light output
consumption (W) (LM)

Versie

Version

-/+180
-150 150
'm 2%8.cm 120 - =
= H
—
-90 90 E
2m - 536 cm 1755 E E
I | | <
-1 .
.60 5264 60 Ié
3m - 805cm 701.8 .
30 %0 2300mm
Height Emax Diameter 0 — Cor180

DIAGRAMMEN GEBASEERD OP 411070X0 (3000K)
DIAGRAMS BASED ON 411070X0 (3000K)

www.prolumia.nl 9



s | ED PRO-RIO TRACKLIGHT SERIE (LED PRO-RIO TRACKLIGHT SERIES)

PRO-RIO LINEAR TRACKLIGHT cerov @

« Lineaire tracklight voor algemene verlichting « Linear tracklight for general lighting

» Past op Prolumia, Global, Eutrack en Nordic 3-fase « Fits Prolumia, Global, Eutrack and Nordic 3-Phase
spanningsrail Track

* Zeer goede kleurweergave (Ra>90 standaard) * Very good color rendering (Ra>90 default)

¢ Aluminium behuizing, gepoederlakt in wit of zwart * Housing made of extruded aluminum, powder-coated in

* In behuizing geintegreerde driver white or black

¢ Integrated driver

€169

ARTIKELBOOM (ARTICLE TREE)
Art.no. Color Color temperature

411070 / x / x X X
0: Wit (White) 0: 3000K

1: Zwart (Black) 1: 4000K

3:2700K

JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

TECHNISCHE SPECIFICATIES (TECHNICAL SPECIFICATIONS)

Lichtbron (Light source): Luminus SMD3014 LED
i i Verlichtingshoek (Bt le): 100°
Power Light output (%gzglﬁ;:,‘, erichtingshoek (Beam ang ?) .
consumption (W) (LMm) 3 Kleurweergave (Color rendering): Ra >90
- - > Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +40°C
Aantal branduren (Rated ffe hours):> 50,000
565x66x35mm 32w 2530 2650 2870 >0.95 411070xx LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220 - 240V AC 50-60Hz
Veiligheidsklasse (Safety class): Klasse Il (Class 1)

Vermogen Lichtstroom

Afmeting
Size

-/+180
-150 150
'm Nsem -120 120
E_Jd
= w |
£
£
-90 920 18
2m - Blem 220.6 565mm
el |
- £l |
-60 66.9 60
-30 1 30
Height Emax Diometer 0 — congo

DIAGRAMMEN GEBASEERD OP 411070X0 (3000K)
DIAGRAMS BASED ON 411070X0 (3000K)
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TOEPASSINGSGEBIEDEN: WINKELS, MUSEA,
TENTOONSTELLINGEN, KUNSTGALERIEEN, HOTELS,
RESTAURANTS, REPRESENTATIEVE RUIMTES, ETC.

APPLICATIONS: SHOPS, MUSEUMS, EXHIBITIONS,
ART GALLERIES, HOTELS, RESTAURANTS,
PROMOTIONAL AREAS, ETC.




